



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Судом будет рассмотрено уголовное дело по факту незаконного проникновения в жилище



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления по округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Установлено, что 17 апреля 2009 года житель посёлка Сивыс-Ях Нефтеюганского района Альберт Талипов, 1975 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возле входной двери одной из квартир дома № 4 указанного посёлка, обнаружив что входная дверь не заперта, незаконно проник в жилое помещение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Своими действиями Талипов нарушил конституционное право хозяев квартиры на неприкосновенность жилища, закрепленное ст. 25 Конституции Российской Федерации.

30 июня 2009 года уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

02 Июля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714272>